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legerősebb hatást a magyar forint és a lengyel zloty árfolyamának alakulására. 
Elemzéseim során az általános monetáris politikai elméletekből indulok ki, majd 
ezek segítségével értelmezem a kapott eredményeim.  

Szántó Tünde Katalin (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium) 

Logisztikus regresszión alapuló csődelőrejelzési modellek alkalmazhatósága 
magyarországi építőipari vállalkozások körében 

Az utóbbi évtizedekben egyre inkább előtérbe került a vállalati csődelőrejelzés 
fontossága. A japán és skandináv bankrendszerekben a 2000-es évek elején 
bekövetkező bankkrízisek oka ugyanis a hitelezett vállalkozások esetében 
bekövetkezett csőd volt. Jelenleg a koronavírus-válság következményeként az 
egész világgazdaságot egy bizonytalan állapot jellemzi, emiatt még fontosabb a 
vállalatok hatékony csődelőrejelzése.  

Jelen előadás fókuszában a hitelezői scorecardok 95%-ának elkészítésekor is 
alkalmazott logisztikus regresszió módszere áll. A kutatás fő célja egy olyan 
logisztikus regresszión alapuló modell elkészítése, amely sikeresen alkalmazható 
magyarországi építőipari vállalkozások csődelőrejelzésére. További célkitűzés 
annak meghatározása, hogy a kiugró adatokra rendkívül érzékeny módszer 
alkalmazásakor a kiugró értékek kezelése mennyire javítja a modellek besorolási 
pontosságát, valamint hogy a kiugró értékek kezelésének mely módszere 
eredményezi a legmagasabb besorolási pontosságot. A kutatás arra a kérdésre is 
keresi a választ, hogy egy olyan minta esetében, amely nem egyenlő arányban 
tartalmaz fizetőképes és fizetésképtelen vállalkozásokat, milyen szempontok 
alapján kell meghatározni a modellek cut-off értékét. 

Lakatos Máté (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Széchenyi 
István Szakkollégium) 

A közösségi kertek környezetértékelési lehetőségei 

Prezentációm során a közösségi kertek környezetértékelésének lehetséges 
módszertanait, valamint a közösségi kertek társadalmi és gazdasági hatásait 
mutatom be. A prezentációban foglalt kutatási kérdések, a kertek társadalmi és 
gazdaságai hatásai, valamint a környezetértékelési módszerek 
alkalmazhatóságához kapcsolódnak. A módszertan szakirodalmi áttekintésen és 
esettanulmányok feldolgozásán alapul, valamint a környezetértékelési 
módszerek áttekintése kapcsán egy saját kutatási terv is megfogalmazásra kerül. 
Közösségi kertek jellemzően nehéz makrogazdasági trendek közepette vagy a 
halmozottan hátrányos helyzetű társadalmi rétegekkel kapcsolatos problémák 
megoldásaként jelenik a közpolitikai döntéshozatal látóterében. Azonban a 
közösségi kertekről szóló elméleti kutatások és szakpolitikai anyagok problémája, 
hogy többnyire nem igazolják empirikus módszertannal a kerteknek tulajdonított 
hasznokat, míg az esettanulmányok pusztán egy-egy részterületre vonatkozó 


